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■調査の概要

１ 調査の目的

（１）町民の町政に対する評価とこれからのまちづくりに対するニーズや意識を統計的に

把握し、町政運営にあたっての基礎資料とする。

（２）前年度の取り組みに対する満足度の結果から、「大泉町みらい創造羅針盤～大泉町総

合計画2019～」の第二期実施計画に掲げた施策の達成度の現状値を把握する。

（３）調査時点における各施策の重要度を踏まえ、今後の取り組みの方向性を検討する。

２ 調査の方法及び回答率

調査の対象者、配布・回収方法、有効回答率などは以下のとおりです。

3 その他

（１）構成比はすべて百分率（％）で表し、小数点以下2位を四捨五入して算出しました。

このため、合計が100％に満たない場合や、100％を超える場合があります。

（２）複数回答となる設問は、1人の回答者が2つ以上の回答を選択することができます。

回答の各項目の構成比は、回答者数を基に算出しているため、合計が100％を超え

る場合があります。

（３）日本人と外国人でアンケートの設問が異なっている部分があるため、各設問の合計

回答数が全体の有効回答数にならない場合があります。

（４）「大泉町みらい創造羅針盤～大泉町総合計画2019～」第二期実施計画のスタート

に伴い、設問項目の内容を一部変更している場合がありますが、満足度及び重要度

の推移を把握するため、過去の結果との比較においては、関連する項目の数値を表

及びグラフにて表示しています。

対象者 18歳以上の町内在住者1,800 人

有効発送数

（郵送戻・発送時転出等除

く）

1,784件

実施時期 令和６年４月～５月

配布・回収方法

・無作為抽出により対象者を抽出し、調査票

を郵送にて配布

・郵送またはインターネットにより回答

有効回答数
436件 （郵送：298件、インターネット：

92件、LINE：46件）

有効回答率 24.44％
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■ アンケート集計結果

Ⅰ 「あなたご自身」のことについて
Ⅰ-1 あなたご自身のことについて、各項目にあてはまる番号１つに○を付けてください。

■性別

■年齢

『性別』については、「男性」が40.1％、「女性」が43.6％、「無回答」が14.9％とな

っています。

『年齢』については、「70歳以上」が23.4％と最も多く、次いで「50代」が

18.1％、「60代」が17.4％などとなっています。

回答数 構成比（％）

男性 175 40.1 

女性 190 43.6 

その他 0 0.0 

答えたくない 6 1.4 

無回答 65 14.9 

計 436 100.0 

(%)

回答数 構成比（％）

10代 9 2.1 

20代 41 9.4 

30代 51 11.7 

40代 60 13.8 

50代 79 18.1 

60代 76 17.4 

70歳以上 102 23.4 

無回答 18 4.1 

計 436 100.0 

(%)
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■職業等

■大泉町での居住年数

『職業等』については、「会社員・団体社員」が35.6％と最も多く、次いで「無職」が

18.1％、「パートタイマー」が14.9％などとなっています。

『大泉町での居住年数』については、「30年以上」が54.6％と最も多く、次いで

「10～20年」が14.4％、「20～30年」が12.4％などとなっています。

回答数 構成比（％）

会社員・団体社員 155 35.6 

自営業 30 6.9 

公務員 9 2.1 

農業 5 1.1 

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰ 65 14.9 

主婦（夫） 52 11.9 

学生 14 3.2 

無職 79 18.1 

その他 8 1.8 

無回答 19 4.4 

計 436 100.0 

(%)

回答数 構成比（％）

1年未満 16 3.7 

1年以上5年未満 19 4.4 

5年以上10年未満 31 7.1 

10年以上20年未満 63 14.4 

20年以上30年未満 54 12.4 

30年以上 238 54.6 

無回答 15 3.4 

計 436 100.0 

(%)
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■お住まいの地区

『お住まいの地区』については、「大字吉田」が11.5％と最も多く、次いで

「朝日一～五丁目」が11.0％、「大字寄木戸」が10.3％などとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

大字上小泉 4 0.9 富士一　～　三丁目 14 3.2 

大字下小泉 1 0.2 西小泉一　～　五丁目 24 5.5 

大字坂田 11 2.5 中央一　～　三丁目 10 2.3 

大字古氷 29 6.7 朝日一　～　五丁目 48 11.0 

大字寄木戸 45 10.3 東小泉一　～　三丁目 21 4.8 

大字仙石 29 6.7 城之内一　～　五丁目 32 7.3 

大字古海 16 3.7 北小泉一　～　四丁目 19 4.4 

大字吉田 50 11.5 いずみ一　～　二丁目 2 0.5 

住吉 12 2.8 坂田一　～　七丁目 22 5.0 

日の出 6 1.4 仙石一　～　四丁目 16 3.7 

丘山 8 1.8 無回答 17 3.9 

計 436 100.0 

(%)
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■家族構成

『家族構成』については、「二世代世帯」が46.8％と最も多く、次いで「一世代世帯」

が27.8％、「単身世帯」が10.3％などとなっています。

回答数 構成比（％）

単身世帯 45 10.3 

一世代世帯（夫婦のみ） 121 27.8 

二世代世帯（親と子） 204 46.8 

三世代世帯（親と子と孫） 24 5.5 

その他 21 4.8 

無回答 21 4.8 

計 436 100.0 

(%)
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Ⅱ 「まちづくり」の満足度と重要度について

以下の項目について、令和５年度中の町の取り組みに対してあなたが感じている

「満足度」と、今後町が取り組むにあたっての「重要度」について、お答えください。

※日本人のみの設問となっています。

1 産業振興（工業の振興、商業の振興、農業の振興、地域経済の活性化、勤労者福祉の推進、観光の振興）

【満足度】

『産業振興』の「満足している」と「やや満足している」の合計は、「観光の振興」が51.8％と最も多

く、次いで「地域経済の活性化」が 46.5％、「農業の振興」が27.5％などとなっています。一方、「不満

である」と「やや不満である」の合計は、「商業の振興」が16.4％と最も多く、次いで「地域経済の活性

化」が13.7％、「観光の振興」が13.3％などとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　工業の振興 31 7.8 66 16.7 190 48.0 13 3.3 9 2.3 87 22.0 396 100.0 

②　商業の振興 25 6.3 68 17.2 162 40.9 47 11.9 18 4.5 76 19.2 396 100.0 

③　農業の振興 27 6.8 82 20.7 178 44.9 23 5.8 13 3.3 73 18.4 396 100.0 

④　地域経済の活性化 62 15.7 122 30.8 119 30.1 34 8.6 20 5.1 39 9.8 396 100.0 

⑤　勤労者福祉の推進 19 4.8 73 18.4 196 49.5 26 6.6 12 3.0 70 17.7 396 100.0 

⑥　観光の振興 83 21.0 122 30.8 104 26.3 39 9.8 14 3.5 34 8.6 396 100.0 

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答 計

満足度
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5満足 ４やや満足 ３どちらともいえない ２やや不満 １不満

平均値比較

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

工業の振興 3.314 3.124 3.110 0.190 0.204

商業の振興 3.109 3.049 3.111 0.060 ▲ 0.002

農業の振興 3.269 3.128 3.016 0.141 0.253

地域経済の活性化 3.482 3.247 3.234 0.235 0.248

勤労者福祉の推進 3.187 3.090 3.024 0.097 0.163

観光の振興 3.610 3.268 3.077 0.342 0.533

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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【重要度】

『産業振興』の「重要である」と「やや重要である」の合計は、「地域経済の活性化」

が68.7%と最も多く、次いで「観光の振興」が63.9％、「商業の振興」が59.6％な

どとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　工業の振興 113 28.5 110 27.8 96 24.2 7 1.8 4 1.0 66 16.7 396 100.0 

②　商業の振興 130 32.8 106 26.8 84 21.2 14 3.5 5 1.3 57 14.4 396 100.0 

③　農業の振興 128 32.3 102 25.8 99 25.0 5 1.3 7 1.8 55 13.9 396 100.0 

④　地域経済の活性化 160 40.4 112 28.3 70 17.7 10 2.5 7 1.8 37 9.3 396 100.0 

⑤　勤労者福祉の推進 98 24.7 126 31.8 100 25.3 9 2.3 5 1.3 58 14.6 396 100.0 

⑥　観光の振興 125 31.6 128 32.3 77 19.4 24 6.1 9 2.3 33 8.3 396 100.0 

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要ではない 無回答 計

重要度
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平均値比較

5重要 ４やや重要 ３どちらともいえない ２あまり重要ではない １重要ではない

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

工業の振興 3.973 3.394 3.476 0.579 0.497

商業の振興 4.009 3.455 3.533 0.554 0.476

農業の振興 3.994 3.607 3.439 0.387 0.555

地域経済の活性化 4.136 3.568 3.549 0.568 0.587

勤労者福祉の推進 3.896 3.425 3.516 0.471 0.380

観光の振興 3.926 3.342 3.378 0.584 0.548

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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2 基盤整備（市街地の整備、道路網の整備・維持管理、公園・緑地の整備・維持管理、河川・水路の整備）

【満足度】

『基盤整備』の「満足している」と「やや満足している」の合計は、「市街地の整備」

が51.8％と最も多く、次いで「公園・緑地の整備・維持管理」が51.0％、「道路網の

整備・維持管理」が45.4％などとなっています。一方、「不満である」と「やや不満で

ある」の合計は、「公共交通機関の整備」が17.4％と最も多く、次いで「市街地の整備」

が12.4％、「道路網の整備・維持管理」が11.8％などとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　市街地の整備 53 13.4 152 38.4 106 26.8 32 8.1 17 4.3 36 9.1 396 100.0 

②　公共交通機関の整備 28 7.1 83 21.0 163 41.2 44 11.1 25 6.3 53 13.4 396 100.0 

③　道路網の整備・維持管理 42 10.6 138 34.8 128 32.3 35 8.8 12 3.0 41 10.4 396 100.0 

④　公園・緑地の整備・維持管理 69 17.4 133 33.6 118 29.8 34 8.6 10 2.5 32 8.1 396 100.0 

⑤　河川・水路の整備 51 12.9 125 31.6 139 35.1 19 4.8 4 1.0 58 14.6 396 100.0 

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答 計

満足度
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平均値比較

5満足 ４やや満足 ３どちらともいえない ２やや不満 １不満

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

市街地の整備 3.533 3.179 3.216 0.354 0.317

公共交通機関の整備 3.131 3.038 3.035 0.093 0.096

道路網の整備・維持管理 3.459 3.229 3.076 0.230 0.383

公園・緑地の整備・維持管理 3.596 3.256 3.192 0.340 0.404

河川・水路の整備 3.592 3.280 3.115 0.312 0.477

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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【重要度】

『基盤整備』の「重要である」と「やや重要である」の合計は、「市街地の整備」が

76.5％と最も多く、次いで「道路網の整備・維持管理」が73.0％、「公園・緑地の整備・

維持管理」が72.9％などとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　市街地の整備 157 39.6 146 36.9 49 12.4 6 1.5 2 0.5 36 9.1 396 100.0 

②　公共交通機関の整備 138 34.8 116 29.3 75 18.9 19 4.8 4 1.0 44 11.1 396 100.0 

③　道路網の整備・維持管理 161 40.7 128 32.3 63 15.9 3 0.8 3 0.8 38 9.6 396 100.0 

④　公園・緑地の整備・維持管理 151 38.1 138 34.8 55 13.9 11 2.8 4 1.0 37 9.3 396 100.0 

⑤　河川・水路の整備 162 40.9 114 28.8 61 15.4 4 1.0 3 0.8 52 13.1 396 100.0 

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要ではない 無回答 計

重要度
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平均値比較

5重要 ４やや重要 ３どちらともいえない ２あまり重要ではない １重要ではない

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

市街地の整備 4.250 3.505 3.564 0.745 0.686

公共交通機関の整備 4.037 3.372 3.446 0.665 0.591

道路網の整備・維持管理 4.232 3.606 3.460 0.626 0.772

公園・緑地の整備・維持管理 4.173 3.617 3.500 0.556 0.673

河川・水路の整備 4.244 3.590 3.560 0.654 0.684

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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3 行財政と協働（効率的・効果的な行財政運営、協働のまちづくりの推進、多文化共生の推進、

人権尊重・男女共同参画の推進、情報共有化の推進、地域創生の推進）

【満足度】

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　効率的・効果的な行財政運営 30 7.6 84 21.2 181 45.7 23 5.8 4 1.0 74 18.7 396 100.0 

②　まちづくりへの参画の機会 22 5.6 78 19.7 182 46.0 22 5.6 6 1.5 86 21.7 396 100.0 

③　多文化共生の推進 45 11.4 102 25.8 146 36.9 27 6.8 12 3.0 64 16.2 396 100.0 

④　人権尊重・男女共同参画の推進 32 8.1 87 22.0 165 41.7 22 5.6 9 2.3 81 20.5 396 100.0 

⑤　情報共有化の推進 43 10.9 97 24.5 143 36.1 21 5.3 14 3.5 78 19.7 396 100.0 

⑥　町独自の行政サービス 53 13.4 129 32.6 123 31.1 26 6.6 12 3.0 53 13.4 396 100.0 

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答 計

満足度

『行財政と協働』の「満足している」と「やや満足している」の合計は、「町独自の行政

サービス」が46.0％と最も多く、次いで「多文化共生の推進」が37.2％、「情報共有

化の推進」が35.4％などとなっています。一方、「不満である」と「やや不満である」

の合計は、「多文化共生の推進」が9.8％と最も多く、次いで「町独自の行政サービス」

が9.6％、「情報共有化の推進」が8.8％などとなっています。
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平均値比較

5満足 ４やや満足 ３どちらともいえない ２やや不満 １不満

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

効率的・効果的な行財政運営 3.351 3.112 3.099 0.239 0.252

まちづくりへの参画機会 3.284 3.185 3.117 0.099 0.167

多文化共生の推進 3.425 3.110 3.029 0.315 0.396

人権尊重・男女共同参画の推進 3.352 3.219 3.041 0.133 0.311

情報共有化の推進 3.421 3.206 3.312 0.215 0.109

町独自の行政サービス 3.539 3.355 3.235 0.184 0.304

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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【重要度】

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　効率的・効果的な行財政運営 82 20.7 117 29.5 122 30.8 7 1.8 4 1.0 64 16.2 396 100.0 

②　まちづくりへの参画の機会 62 15.7 118 29.8 133 33.6 10 2.5 6 1.5 67 16.9 396 100.0 

③　多文化共生の推進 107 27.0 117 29.5 96 24.2 16 4.0 8 2.0 52 13.1 396 100.0 

④　人権尊重・男女共同参画の推進 107 27.0 128 32.3 92 23.2 7 1.8 4 1.0 58 14.6 396 100.0 

⑤　情報共有化の推進 93 23.5 127 32.1 98 24.7 13 3.3 3 0.8 62 15.7 396 100.0 

⑥　町独自の行政サービス 91 23.0 131 33.1 97 24.5 21 5.3 7 1.8 49 12.4 396 100.0 

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要ではない 無回答 計

重要度

『行財政と協働』の「重要である」と「やや重要である」の合計は、「人権尊重・男女

共同参画の推進」が59.3％と最も多く、次いで「多文化共生の推進」が56.5％、「町

独自の行政サービス」が56.1％などとなっています。
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平均値比較

5重要 ４やや重要 ３どちらともいえない ２あまり重要ではない １重要ではない

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

効率的・効果的な行財政運営 3.801 3.267 3.313 0.534 0.488

まちづくりへの参画機会 3.669 3.270 3.281 0.399 0.388

多文化共生の推進 3.869 3.372 3.361 0.497 0.508

人権尊重・男女共同参画の推進 3.967 3.360 3.401 0.607 0.566

情報共有化の推進 3.880 3.376 3.478 0.504 0.402

町独自の行政サービス 3.801 3.484 3.618 0.317 0.183

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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4 保健福祉（地域福祉の充実、子育て支援の充実、障害者福祉の充実、高齢者福祉の充実、

医療体制と保険制度の充実、健康の保持増進）

【満足度】

『保健福祉』の「満足している」と「やや満足している」の合計は、「町の各種保健事業の充実」

が53.8％と最も多く、次いで「医療体制・保険制度の充実」が 48.5％、「子育て支援の充実」が

44.5％などとなっています。一方、「不満である」と「やや不満である」の合計は「高齢者・障害者

への移動支援の確保」が9.1％と最も多く、次いで「地域福祉の充実」が7.1％、「子育て支援の充

実」と「高齢者福祉の充実」が6.6％などとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　地域福祉の充実 35 8.8 120 30.3 145 36.6 22 5.6 6 1.5 68 17.2 396 100.0 

②　子育て支援の充実 64 16.2 112 28.3 122 30.8 19 4.8 7 1.8 72 18.2 396 100.0 

③　障害者福祉の充実 41 10.4 85 21.5 162 40.9 15 3.8 3 0.8 90 22.7 396 100.0 

④　高齢者福祉の充実 43 10.9 101 25.5 160 40.4 19 4.8 7 1.8 66 16.7 396 100.0 

⑤　高齢者・障害者への移動支援の確保 52 13.1 94 23.7 147 37.1 28 7.1 8 2.0 67 16.9 396 100.0 

⑥　医療体制・保険制度の充実 72 18.2 120 30.3 126 31.8 15 3.8 10 2.5 53 13.4 396 100.0 

⑦　町の各種保健事業の充実 87 22.0 126 31.8 118 29.8 15 3.8 5 1.3 45 11.4 396 100.0 

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答 計

満足度
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平均値比較

5満足 ４やや満足 ３どちらともいえない ２やや不満 １不満

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

地域福祉の充実 3.476 3.158 3.177 0.318 0.299

子育て支援の充実 3.639 3.315 3.271 0.324 0.368

障害者福祉の充実 3.477 3.213 3.137 0.264 0.340

高齢者福祉の充実 3.467 3.247 3.184 0.220 0.283

高齢者・障害者への移動支援の確保 3.468 3.291 3.104 0.177 0.364

医療体制・保険制度の充実 3.668 3.269 3.263 0.399 0.405

町の各種保健事業の充実 3.783 3.388 3.413 0.395 0.370

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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【重要度】

『保健福祉』の「重要である」と「やや重要である」の合計は、「医療体制・保険制度

の充実」が75.5％と最も多く、次いで「町の各種保健事業の充実」が74.0％、「高齢

者・障害者への移動支援の確保」が71.7％などとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　地域福祉の充実 151 38.1 108 27.3 77 19.4 6 1.5 3 0.8 51 12.9 396 100.0 

②　子育て支援の充実 178 44.9 98 24.7 57 14.4 4 1.0 3 0.8 56 14.1 396 100.0 

③　障害者福祉の充実 151 38.1 101 25.5 71 17.9 3 0.8 3 0.8 67 16.9 396 100.0 

④　高齢者福祉の充実 174 43.9 105 26.5 67 16.9 2 0.5 2 0.5 46 11.6 396 100.0 

⑤　高齢者・障害者への移動支援の確保 173 43.7 111 28.0 61 15.4 5 1.3 2 0.5 44 11.1 396 100.0 

⑥　医療体制・保険制度の充実 196 49.5 103 26.0 54 13.6 1 0.3 2 0.5 40 10.1 396 100.0 

⑦　町の各種保健事業の充実 190 48.0 103 26.0 59 14.9 1 0.3 3 0.8 40 10.1 396 100.0 

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要ではない 無回答 計
重要度
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平均値比較

5重要 ４やや重要 ３どちらともいえない ２あまり重要ではない １重要ではない

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

地域福祉の充実 4.154 3.507 3.550 0.647 0.604

子育て支援の充実 4.306 3.632 3.589 0.674 0.717

障害者福祉の充実 4.198 3.581 3.555 0.617 0.643

高齢者福祉の充実 4.277 3.660 3.676 0.617 0.601

高齢者・障害者への移動支援の確保 4.273 3.602 3.666 0.671 0.607

医療体制・保険制度の充実 4.376 3.606 3.707 0.770 0.669

町の各種保健事業の充実 4.337 3.635 3.671 0.702 0.666

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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5 生活環境（下水道の整備、地域環境の保全、循環型社会の推進、防災対策の充実、地域安全の充実、

住宅環境の整備、消費者行政の充実）

【満足度】

『生活環境』の「満足している」と「やや満足している」の合計は、「地域安全」が52.0％と最も多

く、次いで「防災対策」が51.3％、「地域環境の保全」が47.0％などとなっています。一方、「不満

である」と「やや不満である」の合計は「下水道の整備」が14.9％と最も多く、次いで「循環型社会

の推進」が9.3％、「地域環境の保全」が9.1％などとなっています。

また、下水道利用に関する設問では「無回答」が約半数の48.5％を占め、「はい」が27.3％、「い

いえ」が24.2％となっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　下水道の整備 49 12.4 74 18.7 130 32.8 35 8.8 24 6.1 84 21.2 396 100.0 

②　地域環境の保全 64 16.2 122 30.8 129 32.6 27 6.8 9 2.3 45 11.4 396 100.0 

③　循環型社会の推進 37 9.3 101 25.5 147 37.1 27 6.8 10 2.5 74 18.7 396 100.0 

④　防災対策 72 18.2 131 33.1 108 27.3 21 5.3 6 1.5 58 14.6 396 100.0 

⑤　地域安全 74 18.7 132 33.3 105 26.5 17 4.3 12 3.0 56 14.1 396 100.0 

⑥　住宅環境の整備 27 6.8 87 22.0 170 42.9 23 5.8 7 1.8 82 20.7 396 100.0 

⑦　消費者行政の充実 25 6.3 70 17.7 181 45.7 18 4.5 7 1.8 95 24.0 396 100.0 

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答 計

満足度

５－①関連：下水道を利用していますか？

回答数 構成比（％）

はい 108 27.3 

いいえ 96 24.2 

無回答 192 48.5 

計 396 100.0 

(%)
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平均値比較

5満足 ４やや満足 ３どちらともいえない ２やや不満 １不満

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

下水道の整備 3.285 3.144 3.159 0.141 0.126

地域環境の保全 3.584 3.227 3.249 0.357 0.335

循環型社会の推進 3.398 3.130 3.239 0.268 0.159

防災対策 3.716 3.340 3.197 0.376 0.519

地域安全 3.703 3.307 3.171 0.396 0.532

住宅環境の整備 3.331 3.065 3.014 0.266 0.317

消費者行政の充実 3.292 3.143 3.082 0.149 0.210

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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【重要度】

『生活環境』の「重要である」と「やや重要である」の合計は、「地域安全」が76.7％

と最も多く、次いで「防災対策」が75.0％、「地球環境の保全」が70.5％などとなっ

ています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　下水道の整備 139 35.1 91 23.0 74 18.7 2 0.5 6 1.5 84 21.2 396 100.0 

②　地域環境の保全 144 36.4 135 34.1 67 16.9 3 0.8 3 0.8 44 11.1 396 100.0 

③　循環型社会の推進 127 32.1 115 29.0 76 19.2 13 3.3 4 1.0 61 15.4 396 100.0 

④　防災対策 190 48.0 107 27.0 48 12.1 2 0.5 2 0.5 47 11.9 396 100.0 

⑤　地域安全 197 49.7 107 27.0 46 11.6 1 0.3 3 0.8 42 10.6 396 100.0 

⑥　住宅環境の整備 92 23.2 133 33.6 99 25.0 5 1.3 2 0.5 65 16.4 396 100.0 

⑦　消費者行政の充実 87 22.0 106 26.8 114 28.8 10 2.5 4 1.0 75 18.9 396 100.0 

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要ではない 無回答 計

重要度
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平均値比較

5重要 ４やや重要 ３どちらともいえない ２あまり重要ではない １重要ではない

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

下水道の整備 4.138 3.510 3.539 0.628 0.599

地域環境の保全 4.176 3.561 3.556 0.615 0.620

循環型社会の推進 4.039 3.463 3.558 0.576 0.481

防災対策 4.378 3.603 3.588 0.775 0.790

地域安全 4.395 3.724 3.673 0.671 0.722

住宅環境の整備 3.931 3.459 3.415 0.472 0.516

消費者行政の充実 3.816 3.364 3.319 0.452 0.497

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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6 生涯学習（就学前教育と保育の充実、教育環境の充実、生涯学習の推進、青少年育成の推進、

スポーツ・芸術文化の振興、文化財の保存と活用）

【満足度】

『生涯学習』の「満足している」と「やや満足している」の合計は、「就学前教育と保育の充実」が

38.4％と最も多く、次いで「教育環境の充実」が34.4％、「スポーツ活動環境の整備」が34.0％な

どとなっています。一方、「不満である」と「やや不満である」の合計は「スポーツ活動の環境整備」

が8.9％と最も多く、次いで「芸術文化の振興」が6.8％、「生涯学習の推進」が6.6％などとなって

います。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　就学前教育と保育の充実 51 12.9 101 25.5 127 32.1 7 1.8 7 1.8 103 26.0 396 100.0 

②　教育環境の充実 49 12.4 87 22.0 133 33.6 8 2.0 9 2.3 110 27.8 396 100.0 

③　生涯学習の推進 40 10.1 93 23.5 139 35.1 19 4.8 7 1.8 98 24.7 396 100.0 

④　青少年育成の推進 36 9.1 92 23.2 137 34.6 15 3.8 7 1.8 109 27.5 396 100.0 

⑤　スポーツ活動環境の整備 39 9.8 96 24.2 132 33.3 26 6.6 9 2.3 94 23.7 396 100.0 

⑥　芸術文化の振興 38 9.6 91 23.0 142 35.9 21 5.3 6 1.5 98 24.7 396 100.0 

⑦　文化財の保存と活用 29 7.3 73 18.4 175 44.2 12 3.0 7 1.8 100 25.3 396 100.0 

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答 計

満足度
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平均値比較

5満足 ４やや満足 ３どちらともいえない ２やや不満 １不満

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

就学前教育と保育の充実 3.621 3.333 3.152 0.288 0.469

教育環境の充実 3.556 3.255 3.057 0.301 0.499

生涯学習の推進 3.470 3.237 3.117 0.233 0.353

青少年育成の推進 3.470 3.170 3.080 0.300 0.390

スポーツ活動環境の整備 3.430 3.250 3.073 0.180 0.357

芸術文化の振興 3.450 3.202 3.136 0.248 0.314

文化財の保存と活用 3.355 3.196 3.069 0.159 0.286

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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【重要度】

『生涯学習』の「重要である」と「やや重要である」の合計は、「就学前教育と保育の

充実」が62.7％と最も多く、次いで「教育環境の充実」が61.4％、「スポーツ活動環

境の整備」が56.8％などとなっています。

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

①　就学前教育と保育の充実 144 36.4 104 26.3 60 15.2 1 0.3 3 0.8 84 21.2 396 100.0 

②　教育環境の充実 150 37.9 93 23.5 65 16.4 1 0.3 2 0.5 85 21.5 396 100.0 

③　生涯学習の推進 112 28.3 112 28.3 86 21.7 9 2.3 1 0.3 76 19.2 396 100.0 

④　青少年育成の推進 109 27.5 114 28.8 84 21.2 5 1.3 2 0.5 82 20.7 396 100.0 

⑤　スポーツ活動環境の整備 99 25.0 126 31.8 89 22.5 5 1.3 2 0.5 75 18.9 396 100.0 

⑥　芸術文化の振興 91 23.0 114 28.8 93 23.5 10 2.5 5 1.3 83 21.0 396 100.0 

⑦　文化財の保存と活用 80 20.2 95 24.0 121 30.6 15 3.8 4 1.0 81 20.5 396 100.0 

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要ではない 無回答 計

重要度
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平均値比較

5重要 ４やや重要 ３どちらともいえない ２あまり重要ではない １重要ではない

R6年度とR5年度
の比較

R6年度と基準値
の比較

就学前教育と保育の充実 4.234 3.577 3.445 0.657 0.789

教育環境の充実 4.248 3.550 3.424 0.698 0.824

生涯学習の推進 4.016 3.438 3.419 0.578 0.597

青少年育成の推進 4.029 3.474 3.418 0.555 0.611

スポーツ活動環境の整備 3.981 3.399 3.408 0.582 0.573

芸術文化の振興 3.882 3.357 3.380 0.525 0.502

文化財の保存と活用 3.737 3.280 3.276 0.457 0.461

増減
R6年度調査結果
（R5年度取組）

R5年度調査結果
（R4年度取組）

R2(2020)年度
（第二期実施計画

基準年度）
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7 全体のまとめ

【満足度】平均値 上位・下位 10 項目

上

位

10

項

目

下

位

10

項

目
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【重要度】平均値 上位・下位 10 項目

上

位

10

項

目

下

位

10

項

目
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Ⅲ あなたの「意識」について①
以下の質問について、最も近いものに○を付けてください。

【「はい」の回答数が多い項目】

・「省エネルギーやリサイクルを実施していますか？」･･･80.7％

・「一番近い「避難所」がどこか知っていますか？」･･･77.5％

・「日頃から何か防犯対策（防犯カメラの設置、門灯の点灯、戸締まりの徹底など）をしていますか？」･･73.6％

回答数 構成比(％) 回答数 構成比(％) 回答数 構成比(％) 回答数 構成比(％)

1 議会を傍聴してみたいと思いますか？ 134 30.7 163 37.4 126 28.9 13 3.0 436

2
ご家庭のごみの減量化に向けた取り組みをしています
か？

316 72.5 58 13.3 49 11.2 13 3.0 436

3 省エネルギーやリサイクルを実施していますか？ 352 80.7 37 8.5 32 7.3 15 3.4 436

4 一番近い「避難所」がどこか知っていますか？ 338 77.5 82 18.8 - - 16 3.7 436

5 災害に備え、「備蓄」などの準備はしていますか？ 186 42.7 182 41.7 51 11.7 17 3.9 436

6
日頃から何か防犯対策（防犯カメラの設置、門灯の点
灯、戸締まりの徹底など）をしていますか？

321 73.6 74 17.0 27 6.2 14 3.2 436

7
週に１度以上の運動（ウォーキングを含む）をしています
か？

222 50.9 168 38.5 28 6.4 18 4.1 436

8
月に１度以上の文化活動（趣味や教養講座への参加）を
していますか？

89 20.4 304 69.7 27 6.2 16 3.7 436

9
ボランティア活動に参加している、もしくは参加したいと
思いますか？

138 31.7 177 40.6 105 24.1 16 3.7 436

10
外国の人と交流したり、交流を深めたりしたいと思いま
すか？

123 28.2 161 36.9 138 31.7 14 3.2 436

11 「まちづくり」に積極的に関わりたいと思いますか？ 108 24.8 130 29.8 183 42.0 15 3.4 436

12
消費生活センターが設置されていることを知っています
か？

140 32.1 278 63.8 - - 18 4.1 436

13
町が弁護士による無料法律相談を実施していることを
知っていますか？

195 44.7 228 52.3 - - 13 3.0 436

14
大泉町・千代田町・邑楽町の３町で女性弁護士による女
性のための法律相談を実施していることを知っています
か？

86 19.7 253 58.0 - - 97 22.2 436

15
配偶者暴力相談支援センターが設置されていることを
知っていますか？

93 21.3 328 75.2 - - 15 3.4 436

16
住民活動支援センターが設置されていることを知ってい
ますか？

86 19.7 332 76.1 - - 18 4.1 436

17
ファミリー・サポート・センターが設置されていることを
知っていますか？

110 25.2 305 70.0 - - 21 4.8 436

18
多文化共生コミュニティセンターが設置されていることを
知っていますか？

133 30.5 283 64.9 - - 20 4.6 436

19 ＳＮＳでこころの相談ができることを知っていますか？ 132 30.3 288 66.1 - - 16 3.7 436

20
自殺予防対策で用いられるゲートキーパーを知っていま
すか？

78 17.9 343 78.7 - - 15 3.4 436

21
ひきこもりに関する「８０５０問題」について知ってます
か？

94 21.6 328 75.2 - - 14 3.2 436

22 自殺予防週間や自殺対策強化月間を知っていますか？ 87 20.0 334 76.6 - - 15 3.4 436

23 ヤングケアラーについて知っていますか？ 215 49.3 208 47.7 - - 13 3.0 436

24 新庁舎建設を進めることについて知っていますか？ 289 66.3 138 31.7 - - 9 2.1 436

25 大泉町ＰＲ動画を観たことがありますか？ 85 19.5 341 78.2 - - 10 2.3 436

はい いいえ わからない 無回答
合計
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R5調査
実施分（%）

増減

1 議会を傍聴してみたいと思いますか？ 27.2 3.5

2 ご家庭のごみの減量化に向けた取り組みをしていますか？ 72.6 ▲ 0.1

3 省エネルギーやリサイクルを実施していますか？ 77.8 2.9

4 一番近い「避難所」がどこか知っていますか？ 78.2 ▲ 0.7

5 災害に備え、「備蓄」などの準備はしていますか？ 40.7 2.0

6
日頃から何か防犯対策（防犯カメラの設置、門灯の点灯、戸締まりの徹
底など）をしていますか？

73.5 0.1

7 週に１度以上の運動（ウォーキングを含む）をしていますか？ 58.2 ▲ 7.3

8
月に１度以上の文化活動（趣味や教養講座への参加）をしています
か？

19.6 0.8

9 ボランティア活動に参加している、もしくは参加したいと思いますか？ 28.9 2.8

10 外国の人と交流したり、交流を深めたりしたいと思いますか？ 28.9 ▲ 0.7

11 「まちづくり」に積極的に関わりたいと思いますか？ 26.5 ▲ 1.7

12 消費生活センターが設置されていることを知っていますか？ 37.7 ▲ 5.6

13
町が弁護士による無料法律相談を実施していることを知っています
か？

50.0 ▲ 5.3

14
大泉町・千代田町・邑楽町の３町で女性弁護士による女性のための法
律相談を実施していることを知っていますか？

29.1 ▲ 9.4

15
配偶者暴力相談支援センターが設置されていることを知っています
か？

29.7 ▲ 8.4

16 住民活動支援センターが設置されていることを知っていますか？ 22.4 ▲ 2.7

17 ファミリー・サポート・センターが設置されていることを知っていますか？ 28.0 ▲ 2.8

18
多文化共生コミュニティセンターが設置されていることを知っています
か？

34.3 ▲ 3.8

19 ＳＮＳでこころの相談ができることを知っていますか？ － －

20 自殺予防対策で用いられるゲートキーパーを知っていますか？ － －

21 ひきこもりに関する「８０５０問題」について知ってますか？ 26.5 ▲ 4.9

22 自殺予防週間や自殺対策強化月間を知っていますか？ 25.0 ▲ 5.0

23 ヤングケアラーについて知っていますか？ 50.2 ▲ 0.9

24 新庁舎建設を進めることについて知っていますか？ 58.8 7.5

25 大泉町ＰＲ動画を観たことがありますか？ － －

『はい』
構成比(%)

30.7 

72.5 

80.7 

77.5 

42.7 

73.6 

50.9 

20.4 

31.7 

28.2 

24.8 

32.1 

44.7 

19.7 

21.3 

19.7 

25.2 

30.5 

30.3 

17.9 

21.6 

20.0 

49.3 

66.3 

19.5 
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Ⅳ あなたの「意識」について②

以下の質問について、回答をご記入いただくか、最も近いものに○を付けてください。

◎ 日本語はできますか？（１つ選択してください）

※外国人のみの設問です。

『日本語が話せるか』という設問では「できる（通訳がいなくても話せる）」が

45.0％と最も多く、次いで「少しできる（通訳が必要）」が42.5％、「できない」が

7.5％となっています。

回答数 構成比（％） R5年度調査分(%) 増減

1 できる（通訳がいなくても話せる） 18 45.0 54.3 ▲ 9.3

2 少しできる（通訳が必要） 17 42.5 42.9 ▲ 0.4

3 できない 3 7.5 2.9 4.6

4 無回答 2 5.0 0.0 5.0

40 100.0 100.0 0.0計

(%)
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■回答者数 407 人

○町からの情報について

１ 町政に関する「情報」をどのように入手していますか？ （３つまで選択してくださ

い）

『町政に関する「情報」の入手』については、「広報『おおいずみ』」が83.3％と最も

多く、次いで「回覧板」が65.8％、「町の公式ホームページ」が20.9％などとなっ

ています。

回答数 構成比（％） R5年度調査分(%) 増減

1 広報「おおいずみ」 339 83.3 88.8 ▲ 5.5

2 回覧板 268 65.8 64.9 0.9

3 公共施設などの掲示板 38 9.3 11.2 ▲ 1.9

4 懇談会や説明会などの町の行事 9 2.2 2.3 ▲ 0.1

5 電話や窓口などで直接聞く 24 5.9 3.0 2.9

6 ご近所や友人から聞く 70 17.2 20.4 ▲ 3.2

7 町の公式ホームページ 85 20.9 21.3 ▲ 0.4

8 町の公式SNS（Twitter/Facebook/LINE/YouTube） 41 10.1 6.7 3.4

9 新聞・ラジオ・テレビ 49 12.0 11.9 0.1

10 その他 7 1.7 0.7 1.0

930計

(%)
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○町の魅力について

２ 大泉町を魅力的なまちとして伝えたいと思いますか？（１つ選択してください）

『大泉町を魅力的なまちとして伝えたいか』については、「とても思う」と「やや思

う」の合計が50％を超える一方、「どちらとも言えない」が30％以上となっていま

す。

また、年代別では「とても思う」「やや思う」の合計が「30代」と「40代」は50％

未満なのに対し、それ以外の年代で50％以上となっています。

年代別（％） 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

とても思う 33.3 22.0 19.6 16.7 22.8 25.0 21.6 16.7 

やや思う 22.2 29.3 23.5 31.7 30.4 28.9 36.3 27.8 

どちらとも言えない 33.3 36.6 35.3 25.0 27.8 34.2 30.4 16.7 

あまり思わない 11.1 7.3 19.6 16.7 10.1 7.9 5.9 5.6 

思わない 0.0 2.4 2.0 8.3 6.3 1.3 1.0 11.1 

無回答 0.0 2.4 0.0 1.7 2.5 2.6 4.9 22.2 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

(%)

回答数 構成比（％） R5年度調査分(%) 増減

1 とても思う 94 21.6 17.7 3.9

2 やや思う 133 30.5 33.0 ▲ 2.5

3 どちらとも言えない 133 30.5 33.6 ▲ 3.1

4 あまり思わない 45 10.3 7.8 2.5

5 全く思わない 16 3.7 4.5 ▲ 0.8

6 無回答 15 3.4 3.4 0.0

436 100.0 100.0 0.0計
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■回答者数 227 人

２-１ ２の設問で１または２に○をつけた方にお聞きします。具体的には、どのような

事柄を伝えたいと思いますか？（３つまで選択してください）

『具体的に伝えたいこと』については、「水と緑の自然環境があること」が40.5％と最

も多く、次いで「多文化共生が図られていること」が38.8％、「快適な居住環境が整っ

ていること」が36.6％などとなっています。「その他」には、自然災害が少ない、商業

施設が整っていることなどが挙げられています。

また、「20代」から「40代」において「快適な居住環境が整っていること」と「多文

化共生が図られていること」が高い割合を占める中、年代別では、「10代」で「水と緑

の自然環境があること」の割合が最も高くなっています。

回答数 構成比（％） R5年度調査分(%) 増減

1 水と緑の自然環境があること 92 40.5 49.4 ▲ 8.9

2 快適な居住環境が整っていること 83 36.6 54.9 ▲ 18.3

3 「ものづくり」のまちとして産業基盤があること 65 28.6 27.7 0.9

4 歴史や文化など伝統があること 20 8.8 9.4 ▲ 0.6

5
地域公民館等によるコミュニティ
（日常生活でのふれあいなど）があること

34 15.0 15.7 ▲ 0.7

6 多文化共生が図られていること 88 38.8 31.1 7.7

7 その他 6 2.6 6.4 ▲ 3.8

388計

(%)

年代別の回答内訳（％） 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

水と緑の自然環境があること 57.1 19.2 20.0 16.7 22.7 25.0 26.1 25.0 

快適な居住環境が整っていること 14.3 23.1 25.0 30.6 27.3 18.4 16.8 25.0 

「ものづくり」のまちとして産業基盤があること 0.0 7.7 15.0 22.2 18.2 13.2 20.2 8.3 

歴史や文化など伝統があること 14.3 0.0 2.5 0.0 3.0 6.6 6.7 16.7 

地域公民館等によるコミュニティ
（日常生活でのふれあいなど）があること 0.0 0.0 2.5 8.3 10.6 7.9 13.4 8.3 

多文化共生が図られていること 14.3 46.2 32.5 22.2 18.2 26.3 16.0 16.7 

その他 0.0 3.8 2.5 0.0 0.0 2.6 0.8 0.0 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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３ 仮に、自由に「お住まい」を変えられるとしたら、今後も「大泉町」で暮らしたいと

思いますか？（１つ選択してください）

『今後も「大泉町」で暮らしたいか』については、「今後も暮らしたい」が43.6％と

最も多く、次いで「わからない」が38.1％、「暮らしたいとは思わない」が12.4％

となっています。

また、年代別では、「10代」と「70代」以上で「今後も暮らしたい」が50%を超え

ています。

回答数 構成比（％） R5年度調査分(%) 増減

1 今後も暮らしたい 190 43.6 51.5 ▲ 7.9

2 暮らしたいとは思わない 54 12.4 15.1 ▲ 2.7

3 わからない 166 38.1 30.8 7.3

4 無回答 26 6.0 2.6 3.4

436 100.0 100.0 0.0計

(%)

年代別（％） 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

今後も暮らしたい 55.6 39.0 39.2 35.0 43.0 43.4 52.9 38.9 

暮らしたいとは思わない 22.2 7.3 13.7 21.7 11.4 14.5 3.9 27.8 

わからない 22.2 51.2 45.1 41.7 38.0 36.8 34.3 11.1 

無回答 0.0 2.4 2.0 1.7 7.6 5.3 8.8 22.2 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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○町の環境について

４ 身近に自然を楽しめる空間について満足していますか？ （例：利根川、城之内公園、

いずみ緑道など）

『身近に自然を楽しめる空間』については、「やや満足」が38.3％と最も多く、次いで

「どちらとも言えない」が25.5％、「満足」が23.6％などとなっています。

また、どの年代においても「満足」「やや満足」の合計が50％以上となっています。

回答数 構成比（％）

1 満足 103 23.6 

2 やや満足 167 38.3 

3 どちらとも言えない 111 25.5 

4 やや不満 16 3.7 

5 不満 24 5.5 

6 無回答 15 3.4 

436 100.0 計

(%)

 年代別（％） 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

満足 44.4 26.8 25.5 20.0 25.3 19.7 25.5 11.1 

やや満足 44.4 31.7 39.2 40.0 41.8 39.5 36.3 33.3 

どちらとも言えない 0.0 29.3 19.6 28.3 20.3 32.9 25.5 27.8 

やや不満 11.1 4.9 5.9 1.7 5.1 2.6 2.9 0.0 

不満 0.0 4.9 7.8 8.3 6.3 2.6 4.9 5.6 

無回答 0.0 2.4 2.0 1.7 1.3 2.6 4.9 22.2 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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５ 環境学習の機会について満足していますか？ （例：環境イベントの実施、ごみ処理施

設や企業の工場の見学など）

『環境学習の機会』については、「どちらとも言えない」が61.2％と最も多く、次いで

「やや満足」が17.4％、「満足」が7.8％などとなっています。

また、どの年代においても「どちらとも言えない」の割合が50％以上となっています。

回答数 構成比（％）

1 満足 34 7.8 

2 やや満足 76 17.4 

3 どちらとも言えない 267 61.2 

4 やや不満 16 3.7 

5 不満 15 3.4 

6 無回答 28 6.4 

436 100.0 計

(%)

 年代別（％） 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

満足 11.1 4.9 9.8 3.3 11.4 9.2 6.9 5.6 

やや満足 22.2 14.6 19.6 20.0 20.3 11.8 18.6 11.1 

どちらとも言えない 66.7 73.2 66.7 66.7 58.2 67.1 51.0 44.4 

やや不満 0.0 4.9 0.0 3.3 3.8 6.6 2.9 5.6 

不満 0.0 0.0 3.9 5.0 3.8 1.3 4.9 5.6 

無回答 0.0 2.4 0.0 1.7 2.5 3.9 15.7 27.8 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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■回答者数 417 人

○災害時等の緊急情報収集手段について

６ 災害時等の緊急情報をどのような方法で入手していますか？

（あてはまるものすべて選択してください）

『緊急情報の情報収集手段』については、「防災行政無線」が60.2％と最も多く、次いで

「緊急速報メール」が41.5％、「テレビ」が38.6％などとなっています。

回答数 構成比（％）

1 防災行政無線 251 60.2 

2 大泉町安全・安心メール 101 24.2 

3 大泉町電話配信サービス 12 2.9 

4 大泉町ホームページ 79 18.9 

5 大泉町Ｘ（旧Twitter）・大泉町Ｆａｃｅｂｏｏｋ 27 6.5 

6 大泉町ＬＩＮＥ 51 12.2 

7 親族・地域（近所）からの呼びかけ 61 14.6 

8 テレビ 161 38.6 

9 ラジオ 41 9.8 

10 インターネット 113 27.1 

11 役場・消防の広報車 98 23.5 

12 緊急速報メール（ドコモ・ソフトバンク・au） 173 41.5 

13 その他 1 0.2 

1169計

(%)

 年代別（％） 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

防災行政無線 1.0 4.1 6.7 8.2 12.0 11.5 15.3 1.4 

大泉町安全・安心メール 0.2 1.7 3.4 3.8 3.8 5.5 5.0 0.7 

大泉町電話配信サービス 0.2 0.0 0.2 0.0 0.5 0.7 1.0 0.2 

大泉町ホームページ 0.5 1.4 2.6 1.7 5.0 3.6 3.1 1.0 

大泉町Ｘ（旧Twitter）・大泉町Ｆａｃｅｂｏｏｋ 0.0 0.7 1.9 1.4 1.2 0.0 0.7 0.5 

大泉町ＬＩＮＥ 0.0 0.2 3.4 1.4 2.6 1.7 2.2 0.7 

親族・地域（近所）からの呼びかけ 0.2 1.4 1.2 1.9 1.7 3.6 4.3 0.2 

テレビ 0.7 2.9 3.6 4.6 7.7 8.4 9.8 1.0 

ラジオ 0.2 0.5 0.5 1.0 1.9 2.2 3.1 0.5 

インターネット 0.5 4.3 4.8 4.6 4.6 4.8 2.9 0.7 

役場・消防の広報車 0.2 0.7 1.7 1.2 2.9 5.3 10.6 1.0 

緊急速報メール（ドコモ・ソフトバンク・au） 0.5 3.4 3.6 5.8 8.6 8.9 9.8 1.0 

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 
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７ 防災行政無線の放送が聞こえなかった場合に、無料で内容を確認できるテレホン

サービスを知っていますか？ （１つ選択してください）

『テレホンサービス』については、「知らない」が89.0％と最も多く、「知ってい

た」が7.8％となっています。

(%)

年代別（％） 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

知っていた 0.0 0.0 5.9 15.0 5.1 10.5 8.8 5.6 

知らない 100.0 97.6 94.1 83.3 92.4 88.2 86.3 72.2 

無回答 0.0 2.4 0.0 1.7 2.5 1.3 4.9 22.2 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

回答数 構成比（％） R5年度調査分(%) 増減

1 知っていた 34 7.8 10.1 ▲ 2.3

2 知らない 388 89.0 86.6 2.4

3 無回答 14 3.2 3.2 0.0

計 436 100.0 100.0 0.0
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○町の全体的な取り組みについて

８ 大泉町の全体的な取り組みについて、あなたが感じている「満足度」に○を付け、

１００点満点としたときの「点数」をご記入ください。

【満足度】

『大泉町の全体的な取り組み』の満足度は、「やや満足」が42.2％と最も多く、次い

で「どちらともいえない」が30.7％、「満足」が9.9%となっています。

(%)

回答数
構成比
（％）

R5年度調
査分（％）

増減

満足 43 9.9 8.2 1.7

やや満足 184 42.2 35.8 6.4

どちらともいえない 134 30.7 32.5 ▲ 1.8

やや不満 31 7.1 14.2 ▲ 7.1

不満 15 3.4 4.7 ▲ 1.3

無回答 29 6.7 4.5 2.2

計 436 100.0 100.0 0.0
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【点数】

『大泉町の全体的な取り組み』の点数は、「100点満点中の平均」が66.9 点となっ

ており、令和5年度調査実施分の67.4 点よりも0.5 点減少しています。

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

100点満点中の平均点 64.5 65.4 64.8 63.6 68.9 66.9 69.6 67.0 66.9 

有効回答数 9 36 46 49 67 61 75 10 353 

無回答数 0 5 5 11 12 15 27 8 83 

回答数計 9 41 51 60 79 76 102 18 436 

年代別
全体

(点)
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大泉町の全体的な取り組み 平均値比較

【満足度】5点満点中

【点数】100点満点中

(点)


